



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
OPĆINA NOVO SARAJEVO
JAVNA USTANOVA OSNOVNA ŠKOLA "MALTA"

Broj:01-2-12/24

Datum: 17.1.2024.godine

Na osnovu člana 57. stav (1) Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo br: 23/17, 33/17, 30/19, 9/20, 14/20) direktor JU OŠ „Malta” Sarajevo, objavljuje

POZIV

ZA UPIS DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠKOLSKU 2024/2025. GODINU

Poštovani roditelji/staratelji,

- I. Upis djece u I razred osnovne škole vršit će se u februaru, od 01.02. do 29.02.2024. godine.
U izuzetnim opravdanim slučajevima upis djece će se obaviti i u augustu, te se pozivaju roditelji/staratelji da djecu prijave za upis u februaru, a samo izuzetno, uz opravdane razloge mogu se prijaviti u augustu.
- II. U prvi razred školske 2024/2025. godine će se upisati djeca koja do 01.03.2024. godine imaju navršених 5 i po godina života.
Škola može omogućiti upis i djetetu mlađem od utvrđene starosne dobi za početak obaveznog odgoja i obrazovanja, uz pismeni zahtjev roditelja/staratelja djeteta i ako škola, nakon što razmotri preporuke Komisije za upis učenika u prvi razred, bude sigurna da je to u najboljem interesu djeteta. Upis djeteta mlađeg od utvrđene starosne dobi može se izvršiti samo ako dijete do kraja kalendarske godine puni šest godina života.

III. Škola upisuje isključivo učenike sa svog školskog područja.

Škola ne raspolaže prostornim kapacitetima te nije u mogućnosti udovoljiti zahtjevu za upis učenika izvan školskog područja.

Školsko područje JU OŠ „Malta” Sarajevo obuhvata slijedeće ulice:

Marka Marulića, Paromlinska (izuzev brojeva: 53 a, b, c, d, e, f, g, h; 55 a, b, c,d,e,f), Goraždanska, Sprečanska, Bugojanska, Dr. Saliha Udžvarlića, Zenička, Srebrenička, Alojza Benca, Fojnička, Butmirska, Sakiba Nikšića, Kalesijska, Neretvanska, Igmanska, Ložionička, Džavida Haverića, Envera Šehovića, Malta, Zmaja od Bosne (parni brojevi 74-90), Drinska (parni brojevi 92 - 168), Kolodvorska dio ulice (parni brojevi 12-14), Skopljanska, Blagajska, Fra Matije Divkovića, Petra Sinana Šaina, Zahira Panjeta (neparni brojevi, od 41 do kraja; parni brojevi od 32 do kraja).



IV. Obavezna dokumentacija za upis djece u prvi razred osnovne škole:

1. Izvod iz matične knjige rođenih/original ili ovjerena kopija;
2. Ljekarsko uvjerenje o psihofizičkom stanju djeteta za upis u školu i zdravstvenom statusu s opisom poteškoća;
3. Certifikat/uvjerenje da je dijete pohađalo Obavezni Predškolski program za djecu u godini pred polazak u školu koju izdaje predškolska ustanova;
4. CIPS prijava boravka, kao dokaz o pripadnosti školskom području - na uvid. (član 57.Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju)
5. Popunjen prijavni obrazac (**dostupan isključivo u predškolskim ustanovama putem EMIS sistema**)

Dokumentaciju za upis djece sa popunjenim obrascem prijave roditelji/staratelji dostavljaju na **adresu Škole Marka Marulića 27, 71000 Sarajevo** ili putem emaila osmaltaupis@gmail.com. Originalna dokumentacija (za one koji prijavu pošalju emailom) obavezno se dostavlja školi prilikom procjene zrelosti (testiranja) djeteta. Da bi se pristupilo procjeni zrelosti(testiranju) školi obavezno je prethodno dostaviti ljekarsko uvjerenje.

- V. O terminima obavljanja procjene zrelosti djeteta za polazak u školu roditelji/staratelji djece će biti blagovremeno obaviješteni putem emaila ili telefonskim putem.** Da bi dijete pristupilo testiranju neophodno je da roditelj/staratelj dostavi ljekarsko uvjerenje (navedeno pod IV). Predviđeni početak obavljanja procjene zrelosti je druga polovina mjeseca marta.

Sve dodatne informacije možete dobiti na kontakt telefon: 033 407 542

- VI. Škola nudi uslugu produženog boravka i roditelji pri upisu djece se za isti prijavljuju na PRIJAVNOM OBRASCU koji je dostupan je na web stranici škole i šalje se **isključivo** putem emaila osmaltaupis@gmail.com**

PRIJAVE ZA PRODUŽENI BORAVAK ZA UČENIKE I RAZREDA MOŽETE PREDATI ISKLJUČIVO U MJESECU FEBRUARU. NAKNADNE PRIJAVE SE NEĆE PRIHVATATI.

- VII. Broj mjesta za produženi boravak je ograničen na **25** učenika te će se prijem vršiti prema vremenu predaje prijave na email osmaltaupis@gmail.com.**

Nakon popunjavanja raspoloživih mjesta pristupa se sačinjavanju Liste rezervacija a prema vremenu prijema prijaveputem emaila osmaltaupis@gmail.com. U slučaju upražnjenog mjesta u produženom boravku prijavljenim sa liste rezervacija škola šalje obavještenje o upražnjenom mjestu putem emaila.

Škola je dužna svoje prostorne kapacitete koristiti za održavanje redovne nastave te je prisiljena na smanjenje broja učenika kojima se pruža usluga produženog boravka.

DIREKTOR ŠKOLE
Amsar Hadžimujić